

MUNICIPIO DE PANAMA

RESOLUCIÓN No.951-A (De 10 de octubre de 2017)

EL ALCALDE DEL DISTRITO DE PANAMA

En uso de sus facultades legales,

CONSIDERANDO:

Que LIZVEIKA LISSETTE LEZCANO AROSEMENA, con cédula de identidad personal No.4-733-365, Directora Ejecutiva Institucional en la Dirección de Participación Ciudadana y Transparencia, ha sido autorizada para viajar a la Ciudad de Medellín, Colombia, del 11 al 13 de octubre de 2017, con la finalidad de participar en el V Simposio Internacional "Innovación social y su aporte al desarrollo territorial con sentido".

RESUELVE:

Autorizar a LIZVEIKA LISSETTE LEZCANO AROSEMENA, con cédula de identidad personal No.4-733-365, Directora Ejecutiva Institucional en la Dirección de Participación Ciudadana y Transparencia, ha sido autorizada para viajar a la Ciudad de Medellín, Colombia, del 11 al 13 de octubre de 2017, con la finalidad de participar en el V Simposio Internacional "Innovación social y su aporte al desarrollo territorial con sentido".

Dado en la Ciudad de Panamá a los diez (10) días del mes de octubre de 2017.

CÚMPLASE

JOSE I. BLANDON F.

ALCALDE DEL DISTRITO DE PANAMÁ

GUILLERMO J. BERMUDEZ R. SECRETARIO GENERAL





MUNICIPIO DE PANAMA

RESOLUCIÓN No.952-A (De 10 de octubre de 2017)

EL ALCALDE DEL DISTRITO DE PANAMA

En uso de sus facultades legales,

CONSIDERANDO:

Que LIZVEIKA LISSETTE LEZCANO AROSEMENA, con cédula de identidad personal No.4-733-365, quien ocupa el cargo de Directora Ejecutiva Institucional en la Dirección de Participación Ciudadana y Transparencia, ha sido autorizada para viajar a la Ciudad de Medellín, Colombia, del 11 al 13 de octubre de 2017, con la finalidad de participar en el V Simposio Internacional "Innovación social y su aporte al desarrollo territorial con sentido".

Que es necesario encargar provisionalmente a un funcionario para que ejerza las funciones propias del cargo y no se interrumpa el servicio;

RESUELVE:

Designar a CARLA GARCIA BORACE, con cédula de identidad personal No.8-505-304, quien ocupará el cargo de Directora encargada en la Dirección de Participación Ciudadana y Transparencia, a partir del 11 al 13 de octubre de de 2017.

Dado en la Ciudad de Panamá a los diez (10) días del mes de octubre de 2017.

CÚMPLASE

JOSE I. BLANDON F.

AĻCALDĚ DEL DISTRITO DE PANAMÁ

GUILLERMÓ J. BERMUDEZ R. SECRETARIO GENERAL





MUNICIPIO DE PANAMA

RESOLUCIÓN No.961 (De 16 de octubre de 2017)

LA ALCALDESA ENCARGADA DEL DISTRITO DE PANAMA

En uso de sus facultades legales,

CONSIDERANDO:

Que ALIDA SPADAFORA MEJIA, con cédula de identidad personal No.8-377-522, Administradora de Proyectos Nuevos (Proyectos de Reciclaje), en el Despacho del Alcalde, ha sido designada para viajar a Osaka, Japón, del 16 al 20 de octubre de 2017, con el fin de participar del Diálogo Global en Tecnología para Ciudades Resilientes.

RESUELVE:

Autorizar a ALIDA SPADAFORA MEJIA, con cédula de identidad personal No.8-377-522, Administradora de Proyectos Nuevos (Proyectos de Reciclaje) en el Despacho del Alcalde, para que asista a Osaka, Japón, del 16 al 20 de octubre de 2017, con el fin de participar del Diálogo Global en Tecnología para Ciudades Resilientes.

Dado en la Ciudad de Panamá a los dieciséis (16) días del mes de octubre de 2017.

CÚMPLASE

RAISA C. BANFIELD R. ALCALDESA ENCARGADA DEL DISTRITO DE PANAMÁ

GUILLERMON BERMUDEZ R. SECRETARIO GENERAL

